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(IV.24.), 110/2025. (IV.24.)
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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2025. április 24-én 14.00 órakor megtartott Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-
testületének rendes, nyílt üléséről a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Termében.

Jelen vannak: Tóth János polgármester, Asztalos Marianna, Bagó Ákos Károly, Csernus Ferenc,
Dr. Babák Ferenc, Dr. Danis László, Eszes Béláné, Hevér-Szabó István Róbert, Lakatos Imre, Szijj
Tibor, Zobokiné Tóth Emese, mint Tiszakécske város képviselői

Hivatal részéről: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző, Ábrahám Réka aljegyző, Ézsiásné Varga
Andrea osztályvezető, Kutasi Evelin jegyzőkönyvvezető

Meghívottak részéről: Szeidi József Tiszakécskei Járási Hivatal vezető, Kallóné Mezei Szilvia
Városi Óvodák és Bölcsőde főigazgató, Maczkóné Fekete Boglárka Tiszakécskei Egyesített
Szociális Intézmény intézményvezető, Aracs Eszter Arany János Művelődési Központ és Városi
Könyvtár főigazgató, Dr. Papp Aranka Tiszakécske Város Onkormányzatának ügyvédje, Deák
István, Sipos Bence

Tóth János po1ármester: Tisztelt Képviselő-testület! Megállapítom, hogy a képviselők közül 11
fő jelen van, így az ülés határozatképes. Az ülés jegyzőkönyv-hitelesítőinek Bagó Akos Károly és
Csernus Ferenc képviselőket javaslom. A napirendi pontokat kiegészíteném egy napirendi ponttal,
Alpolgármester eskütétele tárggyal, melyet javaslok a 4. napirendi pont után 5. napirendi pontként
felvenni, így az azt követő napirendi pontok száma eggyel nő.

Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a meghívóban szereplő napirendi pontokat a fenti
módosítással és a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 91/2025. (IV.24.) számú határozatával

elfogadja az ülés napirendi pontjait és a hitelesítők személyét.

NAPIRENDI PONTOK:

1. Az önkormányzati környezetvédelmi alap létrehozásáról szóló rendelet megalkotása
Előterjesztő: Tóth János polgármester

2. Az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és bizottság tagjának tiszteletdíjáról
és természetbeni juttatásairól szóló 17/2024. (X. 10.) önkormányzati rendelet módosítására
irányuló önálló képviselői indítvány
Előterjesztő: Hevér-Szabó István Róbert önkormányzati képviselő

3. A közterületi térfigyelő rendszerről szóló 18/2020. (VII.30.) önkormányzati rendelet
módosításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
Előterjesztő: Tóth János polgármester

4. Az alpolgármester megválasztása
Előterjesztő: Tóth János polgármester

S. Alpolgármester eskütétele
Esküvevő: Tóth János polgármester

6. Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása
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Előterjesztő: Tóth János polgármester
‘7. A Képviselő-testület Pénzügyi, Vagyonhasznosító és Településfejlesztési Bizottsága

személyi összetételének megváltoztatása
Előterjesztő: Tóth János polgármester

8. Uj bizottsági tag eskütétele
Esküvevő: Tóth János polgármester

9. Tiszakécske város településrendezési eszközeinek 2025. évi 1. részleges módosítása
egyszerűsített eljárással
Előterjesztő: Tóth János polgármester

10. A Tisza-parti üdülőterületen az 5416/1-7 (l.jelű terület), valamint a Fürdő utcán az 5398/3-
6 (2. terület) helyrajzi számú ingatlanok belterületbe csatolásával kapcsolatos
településrendezési szerződések megkötése
Előterjesztő: Tóth János polgármester

11. Arany János Művelődési Központ és Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzata
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző

12. Városi Ovodák és Bölcsőde 2025/2026. nevelési évre vonatkozó pedagógus-továbbképzési
intézményi programja
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző

13. WhiteLab Health Stations Kft. kérelme
Előterjesztő: Ezsiásné Varga Andrea osztályvezető

14. A Tiszakécskei Lovasegyesület kérelme
Előterjesztő: Tóth János polgármester

15. Római Katolikus Plébánia kérelme
Előterjesztő: Tóth János polgármester

16. A Studium Locale Alapítvány kérelme
Előterjesztő: Tóth János polgármester

17. A Tiszakécske Városért Közalapítvány vissza nem térítendő támogatásának elszámolása
Előterjesztő: Ezsiásné Varga Andrea osztályvezető

18. Beszámoló a Tiszakécskei Egyesített Szociális Intézmény 2024. évi munkájáról
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző

19. Tájékoztató a 2024. évi idegenforgalmi tapasztalatokról
Előterjesztő: Tóth János polgármester

20. Tájékoztató a határozatok végrehajtásáról
Előterjesztő: Tóth János polgármester

21. Kérdések, interpellációk

Zárt ülés:

22. Bács-Kiskun Vármegye Egészségügyéért Díjra javaslattétel
Előterjesztő: Tóth János polgármester

23. Tiszakécske Város Kiváló Pedagógusa kitüntető díj adományozása
Előterjesztő: Tóth János polgármester

24. Tájékoztató a peres ügyekről és az átadott kintlévő tartozások jelenlegi állásáról, valamint
beszámoló az egyéb jogi tevékenységről
Előterjesztő: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző

Tóth János po1ármester: A napirendi pontok tárgyalása előtt szeretném tájékoztatni a
Képviselő-testületet néhány dologról.

• Átadták az M44-est.
• A közvilágítás korszerűsítés elkezdődött a városban. A korábbinál 25 %-kal nagyobb a

megvilágítása, és az eddig felhasznált energia 50 %-át is meg tudjuk takarítani.
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• A Tiszabögi nyárigát 90 %-ban készen van, a humuszolás hiányzik. Már nem fog tudni
kijönni a Víz az biztos.

• A Mini Manó Bölcsődét engedélyezte a Kormányhivatal. Elkezdődhet az Új csoport
feltöltése.

• A Versenyképes Járások Program keretében négy településsel együtt 250 millió forintra
tudunk pályázni.
Tiszakécskén a program keretében az alábbiakat szeretnénk megvalósítani:

- Az Egészségügyi Központban lift kiépítése - 46.200.000 Ft
- Az EFI iroda részleges felújítása - 34.750.000 Ft
- Közös közterület-felügyelet működtetése - 23.004.740 Ft

• A tegnapi napon keresett meg Polyák Albert, aki decemberben egy fazekas kiállítást
szeretne a Művelődési Ház emeleti termében rendezni. (A katalógus kiosztásra került.)

14.19 órakor Szeidi József megérkezett a Tanácskozó Terembe.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1. Az önkormányzati környezetvédelmi alap létrehozásáról szóló rendelet megalkotása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PHJ1O9O-9/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Tóth János pol2ármester: A rendelet-tervezet állásfoglalás céljából megküldésre került a Bács-
Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és
Hulladékgazdálkodási Főosztályának és Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzatának, akik nem
tettek kifogást és kiegészítést sem, továbbá tájékoztatás céljából megküldésre került a szomszédos
települések önkormányzatainak is.

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra
teszi fel a rendelet-tervezetet.

(Rendeletalkotáskor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Tiszakécske Város Önkormányzata
Képviselő-testülete a 8/2025. (IV.24.) önkormányzati rendeletével megalkotja az
önkormányzati környezetvédelmi alap létrehozásáról szóló önkormányzati rendeletet.

A rendelet a jegyzőkönyv 1. számú melléklete.

2. Az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és bizottság tagjának
tiszteletdíjáról és természetbeni juttatásairól szóló 17/2024. (X. 10.) önkormányzati
rendelet módosítására irányuló önálló képviselői indítvány
Előterjesztő: Hevér-Szabó István Róbert önkormányzati képviselő
(A képviselő PH/1144-4/2025. iktatószámú önálló indítványa ajegyzőkönyvhöz csatolva)

Csernus Ferenc képviselő: Szeretném megköszönni a napirendre vételt. A Bizottsági ülésen részt
vettem, és tudomásom van arról, hogy a Bizottság is támogatta az indítványt. Korábbi testületi
ülésen már felhoztam ezt a témát, valamint a köztisztviselők bérét is. A köztisztviselők és
közalkalmazottak körében évek óta nem volt emelve az illetményalap.

Tóth János polármester: Igen, de mi városi szinten minden évben megemeljük. Ebben az évben
az illetményalap, ha jól emlékszem hetvenkilenc ezer néhányszáz forint.
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Csernus Ferenc képviselő: A választások után pár hónappal a polgármesterek bérét kb. 100 %-
kal megemelték. Vélhetőleg a polgármesterek addig a napig, amíg nem emelték meg 100%-osan
a bérüket, addig is tisztességes munkát végeztek, és abban is biztos vagyok, hogy attól a naptól
kezdve a továbbiakban nem a dupláját végzik a munkájuknak, tehát ez a béremelés nem Csupán az
elvégzett munkát értékeli, hanem ennél egy bonyolultabb dolgot. Ugyanígy egy bonyolultabb
dolog megítélni, hogy a képviselők hogyan dolgoznak, hány órát dolgoznak, betöltik-e a
hivatásukat. Arra gondolok, hogy az eltöltött munkaidőn túl, egy társadalmi elismertséget is jelez.
A város működtetése, a tisztességes kiszolgálása gyakorlatilag ezen múlik, hogy a képviselők úgy
érzik-e, hogy megdolgoztak a pénzükért. Körbe kell nézni, hogy hogy fejlődik a város. En arra
biztatnám a Képviselő-testületet, hogy fogadjuk el ezt a rendelet-tervezetet, mert ez egyfajta
önértékelés is, hogy megérdemeljük ezt a minimális béremelést, meg azt az elvet, hogy a
polgármester fizetéséhez kössük ajövőben a képviselők tiszteletdíját.

Az önálló indítványhoz további kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra
teszi fel a rendelet-tervezetet.

(Rendeletalkotáskor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

9 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 1 ellenszavazattal Tiszakécske Város Önkormányzata
Képviselő-testülete a 9/2025. (IV.24.) önkormányzati rendeletével megalkotja az
önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és bizottság tagjának tiszteletdíjáról és
természetbeni juttatásairól szóló 17/2024. (X.10.) önkormányzati rendelet módosításáról
szóló önkormányzati rendeletet.

A rendelet a jegyzőkönyv 2. számú melléklete.

3. A közterületi térfigyelő rendszerről szóló 18/2020. (VII.30.) önkormányzati rendelet
módosításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH/1 1’77-3/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

14.34 órakor Di Papp Aranka megérkezett a Tanácskozó Terembe.

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet, majd a rendelet-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 92/2025. (IV.24.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

1. Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közterületi térfigyelő
rendszerben kamera helyet létesít a Tiszakécske Vasútállomás épületén (46.9373744654126,
20.08203999986752), melynek megfigyelési területe a Vasútállomás épülete és nyilvános
mosdója előtti tér, a buszmegálló, Béke utca — Ady Endre utcai kereszteződés.

2. Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy együttműködési
megállapodást köt a MAV Pályaműködtetési Zrt.-vel az 1. pontban meghatározott kamera a
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MÁV Pályaműködtetési Zrt. területére is kiterjedő látóterének a MÁV Pályaműködtetési Zrt.
által történő engedélyezésére, valamint az Önkormányzat és a MAV Pályaműködtetési Zrt.
egymás közötti feladatainak és jogosultságainak, valamint az önálló adatkezelői feladatokkal
kapcsolatos jogok és kötelezettségek szabályozására.

3. Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a 2.
pontban foglaltaknak megfelelő együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: 2025. május 1.
Felelős: Tóth János polgármester

(Rendeletalkotáskor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Tiszakécske Város Önkormányzata

Képviselő-testülete a 10/2025. (IV.24.) önkormányzati rendeletével megalkotja a közterületi

térfigyelő rendszerről szóló 18/2020. (VII.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló

önkormányzati rendeletet.

A rendelet a jegyzőkönyv 3. számú melléklete.

4. Az alpolgármester megválasztása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH11207-112025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva)

Tóth János pol2ármester: Az Mötv. és az SZMSZ rendelkezik az alpolgármester választásról.
Az alpolgármestert a képviselők közül, a polgármester javaslatára, titkos szavazással, valamint
minősített többséggel választjuk meg. A titkos szavazás lebonyolításához felkérjük a
Vagyonnyilatkozat-kezelő és Összeférhetetlenségi Bizottságot. Az alpolgármester személyére
javaslatom Dr. Babák Ferenc képviselő Úr.

Kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel az I. határozat-
tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 93/2025. (IV.24.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete — figyelemmel a Tiszakécske Város
Önkormányzata Képviselő-testületének a Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-
testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 23/20 19. (XI.0l.) önkormányzati
rendelet 28. (6) bekezdésére - megállapítja, hogy a Vagyonnyilatkozat-kezelő és
Összeférhetetlenségi Bizottság minden tagja jelen van, ezért a szavazatszámláló bizottság
összetétele az alábbi:

elnöke: Dr. Danis László Balázs
tagjai: Zobokiné Tóth Emese

Asztalos Marianna
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Határidő: azonnal
Felelős: Tóth János polgármester

A titkos szavazáshoz a lebélyegzett szavazólapok kiosztásra kerültek, majd ajelenlévő valamennyi
képviselő a szavazólap átvételéről szóló elismervényt aláírta. Dr. Danis László elnök ismerteti a
szavazólap tartalmát, valamint a szavazással kapcsolatos tájékoztatót.

A Bizottság lebonyolította a titkos szavazást.

Dr. Danis László elnök: Tájékoztatom a Képviselő-testületet a szavazás összesített adatairól:

Az ülésen jelen lévő, választásra jogosult képviselők száma: 11 fő
Az urnában lévő szavazólapok száma: 11 db
Ervényes szavazatok száma: 11 db
ebből:
Igen: 10db
Nem: O db
Tartózkodott: 1 db
Ervénytelen szavazatok száma: O db
A megválasztott alpolgármester Dr. Babák Ferenc 10 érvényes szavazattal.

A szavazólapok, az átvételi elismervény, valamint az alpolgármester választás eredményéró’l
készült jegyzőkönyv a jegyzőkönyv 4. számú melléklete.

Kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a II. határozat-
tervezetet azzal a kiegészítéssel, hogy a kipontozott részre „Dr. Babák Ferenc” kerül.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 94/2025. (IV.24.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

1. Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szavazatszámláló bizottság
elnökének tájékoztatóját az alpolgármester választás eredményéről tudomásul vette.

2. Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete titkos szavazással saját tagjai
közül társadalmi megbízatású alpolgármesternek Dr. Babák Ferencet választotta meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth János polgármester
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5. Alpolgármester eskütétele
Esküvevő: Tóth János polgármester

Tóth János polgármester: Felkérem Dr. Babák Ferenc alpolgármestert, hogy az esküt tegye le.
Kérem, hogy az eskütételhez mindenki álljon fel.

Dr. Babák Ferenc alpolgármester az esküt letette. Az esküokmányt Tóth János
polgármester, valamint Dr. Babák Ferenc alpolgármester aláírta.

Az esküokmány a jegyzőkönyv 5. számú melléklete.

6. Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH/120’7-2/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Dr. Babák Ferenc alpolgármester érintettséget jelentett be.

Tóth János polgármester szavazásra teszi fel azt, hogy Dr. Babák Ferenc alpolgármestert ne zárják
ki a napirendi ponttal kapcsolatos döntéshozatalból.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 95/2025. (IV.24.) számú határozatával

Dr. Babák Ferenc alpolgármestert nem zárja ki a napirendi ponttal kapcsolatos döntéshozatalból.

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi
fel a határozat-tervezetet azzal a kiegészítéssel, hogy a kipontozott részekre „Dr. Babák Ferenc”
kerül.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Kéyviselő.testülete a 96/2025. (IV.24.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

1. Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. (2) bekezdése alapján Dr. Babák
Ferenc alpolgármester tiszteletdíját 2025. április 24. napjától bruttó 530 190 forint/hó
összegben állapítja meg.

2. Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. (3) bekezdése alapján Dr. Babák
Ferenc alpolgármester költségtérítését 2025. április 24. napjától tiszteletdíjának 15%-ában,
azaz bruttó 79 529 forint/hó összegben állapítja meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Gombosné dr. Lipka Klaudia jegyző
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7. A Képviselő-testület Pénzügyi, Vagyonhasznosító és Településfejlesztési Bizottsága
személyi összetételének megváltoztatása
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PHJ1 192-1/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselótestülete a 97/2025. (IV.24.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésére a
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 58. (2) bekezdése
alapján — figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.
törvény 58. * (3) bekezdésére, és a Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének a
Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról
szóló 23/2019. (XI.01.) önkormányzati rendelet 5’7. (2) bekezdés 2. pontjában foglaltakra —

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Pénzügyi, Vagyonhasznosító és
Településfejlesztési Bizottság személyi összetételét megállapító 220/2024. (X. 10.) számú
határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Pénzügyi, Vagyonhasznosító és Településfejlesztési Bizottság (5 tag)
Elnök: Eszes Béláné
Elnök-helyettes: Lakatos Imre
Képviselő tag: Hevér-Szabó István Róbert
Nem képviselő tagok (külső tagok): Laczay Patrik, Deák István

Felelős: Tóth János polgármester
Határidő: azonnal

8. Új bizottsági tag eskütétele
Esküvevő: Tóth János polgármester

Tóth János polármester: Felkérem Deák Istvánt, a bizottság nem képviselő tagját, hogy az esküt
tegye le. Kérem, hogy az eskütételhez mindenki álljon fel.

Deák István bizottsági tag az esküt letette. Az esküokmányt Tóth János polgármester,
valamint Deák István bizottsági tag aláírta.

Az esküokmány a jegyzó’könyv 6. számú melléklete.
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9. Tiszakécske város településrendezési eszközeinek 2025. évi 1. részleges módosítása
egyszerűsített eljárással
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PHJ1200-2/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 98/2025. (IV.24.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a partnerségi véleményezési eljárás dokumentumai alapján a
partnerségi véleményezési szakaszt egyetértéssel lezárta azzal, hogy a 2. számú, a „Tisza
parti üdülőterületen a 5284/1, 5284/2, 5293/3, 5294, 5304, 5306/1, 5282, 5283 hrsz-ú telkek
telekegyesítés okán szükséges útszabályozás módosítása” tárgyú módosítási tételt további
véleményeztetés és a terv módosítása nélkül lezárja és csak az 1. számú, valamint 3-8
számú ügyeket továbbítja az Allami Főépítészhez záró szakmai véleményezésre.

2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a folyamatban lévő településrendezési eszközök
módosításához nem készíttet környezeti vizsgálati dokumentációt.

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntés közzétételére, valamint, hogy ezt
követően a javított tervezetet, az egyeztetés dokumentumait, e döntést és a döntés közzétételét
igazoló nyilatkozatot küldje meg a hatályos jogszabályok szerint az állami főépítészi
hatáskörben eljáró Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatalnak záró véleményezésre.

Felelős: Tóth János polgármester
Határidő: jogszabály szerint

10. A Tisza-parti üdülőterületen az 5416/1-7 (1. jelű terület), valamint a Fürdő utcán az
5398/3-6 (2. terület) helyrajzi számú ingatlanok belterületbe csatolásával kapcsolatos
településrendezési szerződések megkötése
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH/1 198-2/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 99/2025. (IV.24.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:
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1.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Tisza-parti üdülőterületen lévő 5416/1-7 helyrajzi
számú ingatlanok, valamint a Fürdő utcán lévő 5398/3-6 helyrajzi számú ingatlanok
területi határolás tekintetében hiánytalanul benyújtott telepítési tanulmányterveit és a
főépítészi feljegyzést is elfogadja, partnerségben vélemény nem érkezett, így dönt arról,
hogy Tiszakécske Város Önkormányzata a beépítésre szánt területen elhelyezkedő
földrészletekre vonatkozó, a határozat mellékletét képező tartalommal a településrendezési
szerződéseket megköti.

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza Tóth János polgármestert a településrendezési
szerződések aláírására azzal, hogy a szerződés megkötésekor vegye figyelembe az
esetleges jogutódlásokat és telekalakításokat is.

3.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy kezdeményezi a tiszakécskei 54 16/1-7 és 5398/3-
6 helyrajzi számú ingatlanok belterületbe vonását.

4.) A Képviselő-testület felkéri Tóth János polgármestert, hogy az érintett
ingatlantulajdonosok nyilatkozatai és a későbbiekben csatolt vázrajzok és a befizetett
igazgatási szolgáltatási díjak igazolásai alapján a Bács-Kiskun Vármegyei
Kormányhivatalnál a belterületbe vonási eljárásokat indítsa meg és a földvédelmi
eljárással kapcsolatban az önkormányzat képviseletében járjon el.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth János polgármester

A településrendezési szerződések a jegyzőkönyv 7. számú melléklete.

15.00 órakor Szeidl József távozott a Tanácskozó Terembó’l.

11. Arany János Művelődési Központ és Városi Könyvtár Szervezeti és Működési
Szabályzata
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző
(Az aljegyző PH/1 132-4/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 100/2025. (IV.24.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

1. Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Arany János Művelődési
Központ és Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja az
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 9. b) pontja, valamint a muzeális
intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL.
törvény 78/I. (4) bekezdés b) pontja és 68. (1) bekezdés b) pontja alapján.

11



2. Az Arany János Művelődési Központ és Városi Könyvtár Szervezeti és Működési
Szabályzata 2025. május 01. napjától hatályos.

Határidő: azonnal
Felelős: Ábrahám Réka aljegyző

12. Városi Óvodák és Bölcsőde 2025/2026. nevelési évre vonatkozó pedagógus
továbbképzési intézményi programja
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző
(Az aljegyző PH/1 113-4/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 101/2025. (IV.24.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi
CXC. törvény 83. (2) bekezdés g) pontja alapján a Városi Óvodák és Bölcsőde 2025/2026.
nevelési évre vonatkozó pedagógus-továbbképzési intézményi programját jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Ábrahám Réka aljegyző

13. WhiteLab Health Stations Kft. kérelme
Előterjesztő: Ezsiásné Varga Andrea osztályvezető
(Az osztályvezető PH/128-36/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezeteket.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Kéyviselőtestülete a 1 02/2025. (IV.24.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az egészségügyi
szolgáltatások biztosítását kiemelt jelentőségűnek minősíti, és a különféle egészségügyi
szolgáltatások Tiszakécske településen történő elérhetőségét, fejlesztését Tiszakécske Város
Önkormányzata közérdekű céljaként határozza meg.

Felelős: Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető
Határidő: azonnal
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(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 103/2025. (IV.24.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Egészségügyi Központ
földszintjén lévő összesen 20 m2 nagyságú helyiséget a WhiteLab Health Stations Kft. részére
pályázati eljárás nélkül bérbe adja. A bérleti jogviszony 2025. április 25. napjától 2026. április 24.
napjáig tart, a helyiség bérleti díja 41.732,-Ft+AFAIhó, mely magába foglalja a fűtés,
villamosenergia, vízhasználat költségeit.

Felelős: Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető
Határidő: azonnal

14. A Tiszakécskei Lovasegyesület kérelme
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PHI1 160-4/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 104/2025. (IV.24.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszakécskei Lovasegyesület részére
3.500.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt Tiszakécske Város Onkormányzata 2025. évi
költségvetésének Egyéb működési célú kiadások soron tervezett előirányzata terhére a határozat
mellékletét képező támogatási megállapodás szerint.

A Képviselő-testület elfogadja jelen határozat mellékletét képező tartalommal a támogatási
megállapodást, és felhatalmazza a polgármestert a támogatási megállapodás aláírására.

Felelős: Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető
Határidő: azonnal

A támogatási megállapodás a jegyzó’könyv 8. számú melléklete.
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15. Római Katolikus Plébánia kérelme
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PHI1 160-4/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselőtestülete a 105/2025. (IV.24.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Római Katolikus Ple’bánia részére
2.500.000,-Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt Tiszakécske Város Onkormányzata 2025. évi
költségvetésének Egyéb működési célú kiadások soron tervezett előirányzata terhére a határozat
mellékletét képező támogatási megállapodás szerint.

A Képviselő-testület elfogadja jelen határozat mellékletét képező tartalommal a támogatási
megállapodást, és felhatalmazza a polgármestert a támogatási megállapodás aláírására.

Felelős: Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető
Határidő: azonnal

A támogatási megállapodás a jegyzó’könyv 9. számú melléklete.

16. A Studium Locale Alapítvány kérelme
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PHJ1O’74-4/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 106/2025. (IV.24.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Studium Locale Alapítvány részére
50.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt Tiszakécske Város Önkormányzata 2025. évi
költségvetésének Egyéb működési célú kiadások soron tervezett előirányzata terhére a határozat
mellékletét képező támogatási megállapodás szerint.

A Képviselő-testület elfogadja jelen határozat mellékletét képező tartalommal a támogatási
megállapodást, és felhatalmazza a polgármestert a támogatási megállapodás aláírására.

Felelős: Ézsiásné Varga Andrea osztályvezető
Határidő: azonnal
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A támogatási megállapodás ajegyzőkönyv 10. számú melléklete.

17. A Tiszakécske Városért Közalapítvány vissza nem térítendő támogatásának
elszámolása
Előterjesztő: Ezsiásné Varga Andrea osztályvezető
(A polgármester PHI1O’74-4/2025. iktatószámú előterjesztése ajegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 107/2025. (IV.24.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Tiszakécske Városért
Közalapítvány által benyújtott 10.000.000 forint vissza nem térítendő támogatás felhasználásáról
szóló elszámolást.

Határidő: azonnal
Felelős: Ezsiásné Varga Andrea osztályvezető

18. Beszámoló a Tiszakécskei Egyesített Szociális Intézmény 2024. évi munkájáról
Előterjesztő: Abrahám Réka aljegyző
(Az aljegyző PH/109 1-4/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 108/2025. (IV.24.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszakécskei Egyesített Szociális
Intézmény 2024. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Abrahám Réka aljegyző
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19. Tájékoztató a 2024. évi idegenforgalmi tapasztalatokról
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PHJ465-9/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Ba2ó Ákos Károly képviselő: Én már egy jó pár éve Írom ezeket az észrevételeket, és továbbra
is segítem a testület munkáját ezzel. Már régen is felvetettem, hogy egy munkacsoport, ha nem is
bizottság, aki turisztikával foglalkozna, az nagyon jó lenne. 3-4 szakember segítségével szerintem
nagyon jó ötletek születnének, és nem lenne akkora teher az önkormányzaton sem. Kívülről
lehetne javasolni ötleteket, akár tapasztalatok alapján. A turisztikában érdekeltek jobban átlátják,
hogyan lehetne előre lépni sokkal gazdaságosabban.

Tóth János pol2ármester: Ami az önkormányzatot és az idegenforgalmat érinti, én úgy
gondolom, hogy mindig is nyitottak voltunk/vagyunk. Nem tudom, hogy minek a kidolgozását
csinálná a munkacsoport. Például a kikötő építése egy nagy turisztikai látványosság lesz. Mióta
polgármester vagyok több látványosságot tudtuk létrehozni, mint p1. a tanösvény, a kilátó, a
kötöttpályás kisvonat és a pumpapálya, amit hamarosan elkezdenek kiépíteni. Ötletek jöhetnek.

Baó Ákos Károly képviselő: Ott van p1. a vendéglátós megbeszélés minden szezon elején.
Lehetne egy a turisztikában érdekelt személyeknek is. Bejöhetnének és ötletelhetnénk együtt.

Az előterjesztéshez további kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra
teszi fel a határozat-tervezetet.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselótestülete a 109/2025. (IV.24.) számú határozatával

az alábbi határozatot hozza:

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a 2024. évi idegenforgalmi
tapasztalatokról szóló tájékoztatót.

Határidő: azonnal
Felelős: Tóth János polgármester

20. Tájékoztató a határozatok végrehajtásáról
Előterjesztő: Tóth János polgármester
(A polgármester PH/350-4/2025. iktatószámú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt, Tóth János polgármester szavazásra teszi fel a
határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató elfogadását.

(Határozathozatalkor a Képviselő-testület 11 tagja tartózkodott a Tanácskozó Teremben.)

11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő.testülete a 110/2025. (IV.24.) számú határozatával

a határozatokról szóló tájékoztatót elfogadja.
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Határidő: azonnal
Felelős: Tóth János polgármester

21. Kérdések, interpellációk

Csernus Ferenc képviselő: A könyvtárnál rajzanak a gyerekek. A fák közé lehetne kihelyezni
egy-két kiülőt.

További kérdés, hozzászólás nem volt, a
folytatja munkáját.

polgármester

Bagó Akos Károly
jegyzőkönyv-hitelesítő

Kutasi Evelin
jegyzőkönyvvezető

Képviselő-testület 15.29 órakor zárt ülés keretében

K.m.f.

Go,bosné dr. Lipka Klaudia
jegyző

Csernus renc
jegyzőkönyv-hitelesítő
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Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2025. (IV. 24.) önkormányzati
rendelete

az önkormányzati környezetvédelmi alap létrehozásáról

[11 Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszakécske Város Önkormányzata
környezetvédelmi és természetvédelmi feladatai ellátásának elősegítése, a környezeti ártalmak
megelőzése, a természeti értékek megóvása, az esetleges környezeti károk mérséklése, valamint a
környezeti nevelés és oktatás céljából alkotja meg a rendeletet.

2] Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a környezet védelmének általános
szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 58. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. (1) bekezdés 11.
pontjában, és a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes
centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 85. (1)
bekezdés i) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a környezet védelmének általános
szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. (2) bekezdés c) pontjában biztosított véleményezési
jogkörben eljáró Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzata, a környezet védelmének általános
szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. (3) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörben
eljáró Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és
Hulladékgazdálkodási Főosztály, és Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének a
Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról
szóló 23/20 19. (XI.01.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 1.1.14. pontjában biztosított
véleményezési jogkörében eljáró Pénzügyi, Vagyonhasznosító és Településfejlesztési Bizottság
véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. Az önkormányzati környezetvédelmi alap létrehozása és annak bevételei

1. *

Tiszakécske Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) önkormányzati
környezetvédelmi alapot (a továbbiakban: Alap) működtet.

2. *

Az Alap bevételi forrását képezi a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII.
törvény 58. * (2) bekezdésében, valamint a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény 80.
(4) bekezdés b) pontjában meghatározott forrásokon felül
a) Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének a fás szárú növények védelméről és

egyes allergizáló növények ültetésének tilalmáról szóló 13/20 16. (VI.30.) önkormányzati
rendelet 7. (2) bekezdésében meghatározott bevétel,

b) az Alap javára állampolgárok, jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező
szervezetek által teljesített önkéntes befizetés és támogatás,

c) az Onkormányzat bevételeiből az éves költségvetési rendeletben az Alapba elkülönített összeg,
d) az Alap lekötéséből származó kamatbevételek,
e) egyéb, az Alapot megillető bevételek.
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2. Az önkormányzati környezetvédelmi alap kezelése

3. *

(1) Az Alapba befolyt összegeket és az onnan történő kifizetéseket az Önkormányzat elkülönített
számláján kell kezelni.

(2) Az Alap bevételei közül elkülönítetten, külön költségvetési soron kell kezelni a más jogszabályok
által szabályozott felhasználású bevételeket.

3. Az önkormányzati környezetvédelmi alap felhasználása

4. *

(1) Az Alap bevételeit kizárólag környezetvédelmi és természetvédelmi célokra lehet felhasználni,
így különösen
a) a védett természeti értékek megőrzésére, eredeti állapotuk helyreállítására,
b) a levegőtisztaság védelmére,
c) zaj- és rezgésvédelemre,
d) a vizek védelmére, valamint a vizek kártételei elleni védekezésre,
e) a talaj védelmére,

f) a zöldfelületek védelmére, fejlesztésére és kezelésére, az erdők, továbbá a fás szárú növények
védelmére, faültetésre, fásításra,

g) az allergén növények, valamint a növényi és állati károsítók elleni védekezésre,
h) köztisztasági, településtisztasági feladatok ellátására, különösen illegális hulladéklerakó helyek

megszüntetésére, hulladék eseti elszállítására,
i) a hivatal által lefolytatott vagy az önkormányzatot érintő környezetvédelmi, természetvédelmi,

állatvédelmi vagy növényvédelmi közigazgatási hatósági ügyekben a hivatalt vagy az
önkormányzatot terhelő eljárási költségek viselésére, megelőlegezésére,

j) környezet- és természetvédelmi mérésekre, vizsgálatok, tanulmányok készítése költségeinek
finanszírozására,

k) környezetvédelmi nevelés és oktatásra, továbbá a környezettudatosságra nevelés céljára,
környezetvédelmi célú programokon való részvételre,

1) környezetvédelmi programok és koncepciók készítésére,
m) az önkormányzat által kiírt környezetvédelmi vagy természetvédelmi pályázatok forrásának

biztosítására,
n) az önkormányzat által megvalósítani kívánt pályázatokhoz saját forrás biztosítására,
o) az Alap működésével, kezelésével járó költségek finanszírozására.

(2) A 2. a) pontjában meghatározott bevételi forrás az (1) bekezdés 1) pontjában meghatározott
feladatok ellátására fordítandó.

(3) Az Alap Tiszakécske város közigazgatási területén kívül megvalósuló célra akkor fordítható,
amennyiben a cél Tiszakécske város közigazgatási területét is érinti.

4. Rendelkezés az önkormányzati környezetvédelmi alappal

5. *

Az Alap felhasználásáról Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a környezet
védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 58. (5) bekezdésében foglaltak
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szerint rendelkezik Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi,
Vagyonhasznosító és Településfejlesztési Bizottsága véleményezését követően.

5. Záró rendelkezések

Ez a rendelet 2025. május l-jén lép hatályba.

Tiszakécske, 2025. április 24.

6. *

ZÁRADÉK:

____

Gmbosné dr. Lipka Klaudia
jegyző

A rendelet kihirdetése a mai napon a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján való kifüggesztéssel
megtörtént.

Tiszakécske, 2025. április 24.

Gombosné dr. Lipka Klaudia
jegyző
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Tiszakécske Város Onkormányzata Képviselő-testületének 9/2025. (IV. 24.) önkormányzati

rendelete
az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és bizottság tagjának tiszteletdíjáról és

természetbeni juttatásairól szóló 17/2024. (X.10.) önkormányzati rendelet módosításáról

[11 Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzati képviselők, bizottsági
elnökök és bizottsági tagok tevékenységének anyagi és erkölcsi elismerése céljából alkotja meg a
rendeletet.

[2] Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. (4) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján,
az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontj ában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló
2011. évi CLXXXIX. törvény 35. (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében elj árva,
Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Tiszakécske Város Önkormányzata
Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 23/20 19. (XI.01.)
önkormányzati rendelete 4. melléklet 1.1.21. pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró
Pénzügyi, Vagyonhasznosító és Településfejlesztési Bizottság véleményének kikérésével a
következőket rendeli el:

1. *

(1) Az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és bizottság tagjának tiszteletdíjáról és
természetbeni juttatásairól szóló 17/2024. (X. 10.) önkormányzati rendelet 2. (2) bekezdése helyébe
a következő rendelkezés lép:

„(2) Az önkormányzati képviselő tiszteletdíja havonta bruttó 110 730 forint.”

(2) Az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és bizottság tagjának tiszteletdíjáról és
természetbeni juttatásairól szóló 17/2024. (X. 10.) önkormányzati rendelet 2. (3) bekezdés a) és b)
pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

[Az önkormányzati képviseló’ tiszteletdíja a (2) bekezdésbenfoglaltaktól eltérően]
„a) amennyiben bizottság tagja, havonta bruttó 176 730 forint,
b) amennyiben bizottság elnöke, havonta bruttó 200 000 forint.”

(3) Az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek és bizottság tagjának tiszteletdíjáról és
természetbeni juttatásairól szóló 17/2024. (X. 10.) önkormányzati rendelet 2. (5) bekezdése helyébe
a következő rendelkezés lép:

„(5) A bizottság nem képviselő tagjának tiszteletdíja havonta bruttó 66 000 forint.”

2. *

Ez a rendelet 2025. május 1-jén lép hatályba.

Gombosné dr. Lipka Klaudia
jegyző

Tiszakécske, 2025. április 24.
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ZÁRADÉK:

A rendelet kihirdetése a mai napon a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján való kifüggesztéssel
megtörtént.

Tiszakécske, 2025. április 24.

\ cÁ
Ghbosné dr. Lipka Klaudia

jegyző
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Tiszakécske Város Onkormányzata Képviselő-testületének 10/2025. (IV. 24.) önkormányzati
rendelete

a közterületi térfigyelő rendszerről szóló 18/2020. (VII.30.) önkormányzati rendelet
módosításáról

[1] Tiszakécske Város Önkormányzata a közbiztonság növelése, a jogsértések visszaszorítása és
bűnmegelőzés, a rendőrség munkájának a segítése, a közterületek általános rendjének biztosítása, a
megfigyelt közterületen található vagyon megóvása, felügyelete, és a településen élők és dolgozók, a
településre látogatók biztonságérzetének növelése céljából alkotja meg a rendeletet.

[2] Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII.
törvény 8. (1) bekezdésében, valamit a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi
CLXXXIX. törvény 13. (1) bekezdés 17. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva,
Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Tiszakécske Város Önkormányzata
Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 23/20 19. (XI.0l.)
önkormányzati rendelet 4. melléklet 1.1.21. pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró
Pénzügyi, Vagyonhasznosító és Településfejlesztési Bizottság véleményének kikérésével a
következőket rendeli el:

1. *

A közterületi térfigyelő rendszerről szóló 18/2020. (VII. 30.) önkormányzati rendelet 1. melléklete
helyébe az 1. melléklet lép.

2. *

Ez a rendelet 2025. május 1-jén lép hatályba.

Tiszakécske, 2025. április 24.

Goibosné dr. Lipka Klaudia
jegyző

ZÁRADÉK:

A rendelet kihirdetése a mai napon a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján való kifüggesztéssel
megtörtént.

Tiszakécske, 2025. április 24.

Gombosné dr. Lipka Klaudia
jegyző
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1. melléklet a 1 0/2025. (IV 24.) önkormányzati rendelethez

„1. melléklet

A B C

1. Kamerahely Megfigyelt terület Kamerák
száma

2. Tiszakécske, Tiszabög 29. szám Általános A 4625 Számú Út forgalma, Általános 2 db
Iskola előtti villanyoszlop Iskola előtti gyalogátkelőhely
(46.963927862629035, 20.097123982428055)

3. 4623. sz. és a Tiszabögi Út kereszteződésénél Tiszakécske, Tiszabög és Kecskemét 1 db
lévő oszlop felé vezető 4623. útkereszteződés
(46.95779812578839, 20.091982944305176)

4. Tiszakécske, Szolnoki Út 77. előtti Tiszakécskére bevezető a 4625 számú 2 db
villanyoszlop Út forgalma, valamint a kerékpárút
(46.9500689935777, 20.095841302427306)

5. Tiszakécske, Szolnoki Út, Vízhányó János utca A 4625 számú Út forgalma, Szolnoki Út 3 db
kereszteződésénél lévő oszlop és Rákóczi utca, valamint a Vízhányó
(46.9360749677693 15, 20.096 108352228683) János utca kereszteződése és a

gyalogátkelő

6. Tiszakécske, Szolnoki Úti köztemető ravatalozó A ravatalozó előtti terület, a Szolnoki 2 db
előtti oszlop Út, illetve a Hősök Útja irányában.
(46.93549385434976, 20.093760934811886)

7. Tiszakécske, Béke tér melletti ingatlan épülete Béke tér körforgalom, Béke tér, 2 db
Művelődési Központ előtti parkoló

(46.9327688120305, 20.095869896 100222)

8. Tiszakécske, Szolnoki Út Béke téri parkoló Béke téri parkoló, OTP és K8H Bank 2 db
villanyoszlop előtti járdaszakasz
(46.93275379946438, 20.09518690364713)

9. Tiszakécske, Szent Imre tér 1. Kormányablak Szent Imre tér, Kőrösi utca, Kossuth 3 db
épülete Lajos utca gyalogátkelőhely
(46.93118004450967, 20.095430107 179553)

10. Polgármesteri Hivatal épülete A Hivatal előtti parkoló és a Szent Imre 2 db
(46.930953924399 15, 20.094655316819296) tér, Vásár utcai oldal

1 1. Tiszakécske, Kőrösi utca 60. szám előtti Tiszakécskére bevezető 4601 számú Út 2 db
villanyoszlop forgalma
(46.934207940608054, 20.074555786894123)

12. Tiszakécske, Fő Út — Csokonai utca 4625 számú bevezető Út forgalma 3 db
kereszteződés előtti villanyoszlop Kerekdomb felől
(46.91956635673307, 20.07038408748593)

13. Tiszakécske, Kerekdombi Termálfürdő épülete Kerekdomb, Félegyházi Út forgalma, 3 db
és a fürdő előtti villanyoszlop Termálfürdő bejárata és a parkoló
(46.90251164982311, 20.047062 170977554)

14. Holt-Tisza II. ág, Színpad előtti oszlop és a A színpad és területe, a kemencés 2 db
kemencés pihenő épülete pihenő és területe, a holtág egy része
(46.92790470859948, 20.08757591993246)

15. Tiszakécske, Kossuth Lajos utca és a Dr. Szent Imre tér, MBH bank előtti 3 db
Hanusz Béla utca kereszteződésénél lévő oszlop járdaszakasz, Dr. Hanusz Béla utca

kereszteződés, Kossuth Lajos utcai
(46.9305854470456 15, 20.0967706858208 15) parkolók, Club Kókusz
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16. Tiszakécske, Erkel fasor utca 3-5. szám alatti Erkel fasor utca és Rákóczi utcai 2 db
óvoda területén felállított oszlop kereszteződés forgalma, Gimnázium
(46.93192155676068, 20.103242091760002) előtti parkoló, a piac egy része

17. Strand utca — Szabolcska Mihály utca — Erkel Strand utca — Szabolcska Mihály utca 3 db
fasor utca körforgalomnál lévő oszlop és a — Erkel fasor utca körforgalom,
Sportcentrum épülete valamint gyalogos és kerékpáros
(46.93372079766544, 20.104796252716426) átkelői

18. Tiszaparti Kilátó előtti lámpaoszlop A kilátó, a kisvasút-megálló és a sétány 1 db
(46.9355600287276 15, 20.11070018189898) megfigyelésére

19. Halász utca — Vadász utca körforgalomnál lévő Fürdő utca — Halász utca — Vadász utca 3 db
villanyoszlop körforgalom, parkoló,
(46.939874168 138005, 20.120872547333 16) Szabadstrandhoz átjáró

20. Tiszakécske, Tisza-part, Szabadstrand Szabadstrand területe, parkolója, 5 db
villanyoszlopok valamint a szabadstrandon található
(46.942188144889464, 20.123985304643412) szórakozóhelyek előtti terület

21. Tiszakécske, Fogoly utca 3. szám alatti Liget Fogoly utca, Liget apartmanok parkoló 1 db
Apartmanok, telken belüli oszlop
(46.93870465604668, 20.12601789097443)

22. Tiszakécske, Fürdő utca 85. szám alatti Fürdő utca - Fogoly utca 2 db
Önkormányzati üdülő, telken belüli oszlop kereszteződés, valamint az üdülő előtti

parkoló
(46.93800920820478, 20.120389820539526)

23. Tiszakécske, Templom tér, Református Templom tér forgalma, kereszteződés, 2 db
Templom előtti parkoló villanyoszlop parkolók és járdaszakaszok
(46.927694826 10396, 20.11402350089355)

24. Vasútállomás épületén A Vasútállomás épülete és nyilvános I db
(46.9373744654 126, 20.08203999986752) mosdója előtti tér, a buszmegálló, Béke

utca — Ady Endre utcai kereszteződés

25. Tiszakécske, Találkozások Háza épülete A Találkozások Háza előtti tér, 2 db
(46.94086563204506, 20.1030710949103 16) parkoló, kisvasút megálló területe

‚‚
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ATVETELI ELISMERVENY

Tiszakécske Város Önkormányzata 2025. április 24-i rendes képviselő
testületi ülésén megtartott, az alpolgármester megválasztásához szükséges

szavazólap átvételéről

NÉV ALÁÍRÁS

Asztalos Marianna

Bagó Ákos Károly

Csernus Ferenc

Dr. Babák Ferenc

Dr. Danis László CQJL\

Eszes Béláné

Hevér-Szabó István Róbert

Lakatos Imre

Szijj Tibor

Tóth János

Zobokiné Tóth Emese



SZAVAZÓLAP

alpolgármester választásához

Az alpolgármesteri tisztség betöltésére javasolt személy:

Q IGEN

Q NEM

TARTÓZKODOM

Dr. Babák Ferenc

Tájékoztató a szavazással kapcsolatban

Szavazni az „Igen”, „Nem”, „Tartózkodom” egyikének megjelölésével lehet.

Érvényesen szavazni az „Igen”, „Nem”, „Tartózkodom” egyike melletti körben elhelyezett
két egymást metsző vonallal lehet.

Érvénytelen a szavazat, ha egyetlen körben sincs két egymást metsző vonal, vagy ha több
körben is van két egymást metsző vonal.

Amennyiben a szavazó a szavazólapon tévedésből nem az akaratának megfelelő körben
helyezte el az egymást metsző két vonalat, úgy 1 esetben az urnába történő bedobás előtt a
szavazatszámláló bizottságtól új szavazólapot kérhet az előző szavazólap visszaadásával
egyidejűleg.
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JEGYZŐKÖNYV

TISZAKÉCSKE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
ALPOLGÁRMESTER VÁLASZTÁSÁNAK EREDMÉNYÉRŐL

Készült:
2025. április 24-i rendes képviselő-testületi ülésen megtartott, az alpolgármester
megválasztásáról szóló titkos szavazás eredményéről

Jelen vannak:
Szavazatszámláló bizottság elnöke:
Szavazatszámláló bizottság tagjai:

Dr. Danis László Balázs
Zobokiné Tóth Emese
Asztalos Marianna

A SZAVAZÁS ÖSSZESÍTETT ADATAI

1. Az ülésen jelen lévő, választásra jogosult képviselők száma:
2. Az urnában lévő szavazólapok száma:
3. Érvényes szavazatok száma:

ebből:
Igen:
Nem:
Tartózkodott:

4. Ervénytelen szavazatok száma:
5. A megválasztott alpolgármester:

Zobokiné Tóth Emese

‚O
db

.11db
db

Á DR. BABÁK FERENC
‘IQigen — .0 nem

— .4 tartózkodás

A jegyzőkönyv 2 darab eredeti példányban készült.

Dr. Danis László Balázs
elnök tag tag



Q\Áj.

ESKÜOKMÁNY

Készült. 2025. április 24-én a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal Tanácskozó
Termében Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének soron
következő, rendes ülésén

Tárgy. Alpolgármester eskütétele

Esküvevő: Tóth János polgármester

Eskütevő: Dr. Babák Ferenc alpolgármester

Eskü szövege:

Én, Dr. Babák Ferenc becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy
Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és
másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat a
Tiszakécske fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem,
tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevó’ meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segéljen!

K.m.f.

D52diflerenc Tóth Já os
alpolgármester polgármester
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ESKUOKMANY

Készült: 2025. április 24-én a Tiszakécskei Polgármesteri Hivatal Tanácskozó
Termében Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének soron következő,
rendes ülésén

Tárgy: Deák István, a bizottság nem képviselő tagjának eskütétele

Esküvevő Tóth János polgármester

Eskütevő Deák István

Eskü szövege:

Én, Deák István becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és
annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is
megtartatom; bizottsági tag tisztségemből eredő feladataimat a Tiszakécske
fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar
nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyó’zó’dése szerint)

Isten engem úgy segéljen!

K.m.f.

Deák István Tóth Janos
bizottsági tag polgármester
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melléklet a 99/2025. (IV.24.) határozathoz

TELEPÜLÉSRENDEZÉSI SZERZŐDÉS TERVEZET

amely létrejött egyrészről

Borbás Szilvia Alexandra
Születési név: Borbás Szilvia Alexandra
Születési hely, idő:

Anyja neve:
Lakcím:
Személyi azonosító:
továbbiakban Tulajdonos,

valamint másrészről
Tiszakécske Város Önkormányzata
Székhely: 6060 Tiszakécske, Kőrösi u. 2.
Adószám: 15724650-2-03

KSH szám: 15724650-8411-321-03

Számlaszám: 11732208-15338112
Számlavezető pénzintézet: OTP Bank Nyrt.,
Képviseli: Tóth János polgármester, - továbbiakban: Onkormányzat, együttesen a továbbiakban

szerződő felek között az 2023. évi C. törvény 92 (1.) (továbbiakban: Mét) bekezdésében foglaltakra

figyelemmel, valamint Tiszakécske Város Önkormányzata Képviselő-testületének

határozata alapján, alulírott napon és helyen, az alábbi feltételek mellett:

Preambulum
1 A szerződő felek rögzítik, hogy Tulajdonos az alábbi arányban tulajdonosa a következőkben

felsorolt tiszakécskei fekvésű ingatlannak (továbbiakban: Ingatlannak)
Hrsz Művelési Terület m2 Tulajdonos Tulajdoni hányad

5416/1 gyümölcsös 437 Borbás Szilvia Alexandra 1/1

54 16/2 gyümölcsös 450 Borbás Szilvia Alexandra 1/1

54 16/3 gyümölcsös 612 Borbás Szilvia Alexandra 1/1

54 16/4 kivett Út 615 Borbás Szilvia Alexandra l/l

54 16/5 szőlő 433 Borbás Szilvia Alexandra l/l

54 16/6 szőlő 440 Borbás Szilvia Alexandra 1/1

54 16/7 szőlő 657 Borbás Szilvia Alexandra 1/1
2. A szerződő felek rögzítik, hogy az 1. pontban meghatározott ingatlant Tiszakécske Város

Önkormányzata Képviselő-testületének a Tiszakécske Város Helyi Epítési Szabályzatáról,
valamint Szabályozási Tervének jóváhagyásáról szóló 8/20 16. (IV.28.) önkormányzati rendelete
(továbbiakban: HESZ) 2. mellékletének B 33. beépítésre szánt területek szelvénye tartalmazza,
Üh- 1221 övezeti jelű hétvégi házas övezet.

3. A szerződő felek rögzítik, hogy a Tulajdonosnak tudomása van a HESZ-ben és annak
mellékleteiben foglaltakról az 1. pontban megjelölt ingatlanok vonatkozásában.

4. Tulajdonos kijelenti, hogy cselekvőképes, nagykorú magyar állampolgár.

Borbás Szilvia Alexandra Tiszakécske Város Önkormányzata
tulajdonos képv.: Tóth János polgármester
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I. fejezet
A településrendezési szerződés tárgya

1. A területfejlesztéssel érintett, a Preambulum 1. pontjában meghatározott ingatlanok belterületbe
vonása.

2. A Preambulum 1. pontjában meghatározott ingatlanhoz kapcsolódó infrastruktúra rendezésének
tisztázása.

II. fejezet
A településrendezési szerződés célja

1. Jelen szerződés célja a Preambulum 1. pontban megjelölt ingatlan belterületbe vonása.
2. Jelen szerződés célja a szerződő felek részéről, hogy a HESZ-ben rögzítetteknek is megfelelően

a fejlesztések infrastrukturális feltételeinek megvalósítása tekintetében rögzítsék szándékaikat,
valamint a minőségi épített környezet megvalósításához kötődő feladataikat és
kötelezettségeiket, ahol szükséges ott határidőket rögzítve.

III. fejezet

Belterületbe vonás, művelési ágból való kivonás, telekalakítás

1. A Tulajdonos tudomással bír arról, hogy jelen szerződés Preambulumának 1. pontjában jelölt
ingatlanokat a HESZ beépíthető területnek jelöli ki, így az ingatlan belterületbe vonható.

2. A Tulajdonos az érintett ingatlanok vonatkozásában a belterületbe vonási eljáráshoz kapcsolódó
összes költség megfizetését vállalja.

3. A Tulajdonos vállalja, hogy a II. fejezetben meghatározott fejlesztési feladathoz kapcsolódó
eljárást a szerződés megkötésétől számított 3 hónapon belül megindítja.

4. Az Önkormányzat vállalja, hogy a Preambulum 1. pontjában foglalt ingatlanok vonatkozásában
megindítja a belterületbe vonási eljárást, amennyiben a Tulajdonos az eljárás megindításához
szükséges dokumentumokat tartalmilag hiánytalanul benyújtotta.

5. A Tulajdonos vállalja, hogy a belterületbe vonáshoz, az ingatlan végleges más célú
hasznosításához szükséges nyilatkozatokat beszerzi, költségeit vállalja.

6. Felek rögzítik, hogy jelen szerződés szükséges, ám önmagában nem elégséges feltétele a
belterületbe vonásnak.

7. A Tulajdonos tudomásul veszi, hogy a telekalakítás során újonnan kialakuló ingatlanokra is
átvezetésre kerül a településrendezési kötelezettség ténye.

IV. fejezet
Infrastruktúrával való ellátás

1. A Tulajdonos kötelezettséget vállal arra, hogy a településrendezési tervben előírt közműveket
és egyéb felmerülő szükséges létesítményeket (ideértve a tűzivíz ellátást is) a vonatkozó
jogszabályokban előírt műszaki tartalommal meg-, illetve kiépíti és biztosítja azok
rendeltetésszerű használatát.

Borbás Szilvia Alexandra Tiszakécske Város Önkormányzata
tulajdonos képv.: Tóth János polgármester
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2. A Tulajdonos — tulajdonosváltást követő tulajdonosra (továbbiakban: Jogutód) is kiterjedő
hatállyal — tudomásul veszi, hogy a beruházáshoz szükséges, kiépített víziközműveket a
víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 8. *-a alapján az Onkormányzat
részére átadja.

3. A Tulajdonos tudomásul veszi, hogy a Preambulum 1. pontjában jelzett, a fejlesztési terület
ellátáshoz szükséges nyomvonalas közművek (ivóvíz, elektromos energiaellátás, tűzivíz,
igény szerint szennyvízcsatorna, földgáz) terveztetését követően, de a hatósági engedélyezést
megelőzően az elkészült engedélyezési terveket az Onkormányzat részére jóváhagyásra
benyújtja. Az Onkormányzat 15 napon belül véleményezi és értesíti a Tulajdonost a benyújtott
tervek jóváhagyásáról írásban, melyek ezután engedélyezésre benyújthatók.

4. A Tulajdonos kijelenti, hogy az Önkormányzat felé az infrastruktúrával való ellátással
kapcsolatosan követeléssel nem él.

5. A Tulajdonos tudomásul veszi, hogy az Önkormányzat a közvilágítás fejlesztését ütemezetten
tudja elvégezni, egyúttal kijelenti, hogy követeléssel nem él az Önkormányzat felé.

6. A szerződő felek rögzítik, hogy az Mét 88. (2) bekezdésében, valamint a 28. * (2)
bekezdésében rögzítetteket kötelezőnek tekintik magukra vonatkozóan.

7. A Tulajdonos tudomásul veszi, hogy a fejlesztési területhez és az abból kialakuló telkekhez
vezető közterületek burkolatlanok, annak kiépítésével kapcsolatosan követeléssel nem él az
Önkormányzat felé.

8. A Tulajdonos tudomásul veszi a kérelmére kiadásra kerülő Tiszakécske Város
Polgármesterének közútkezelői hozzájárulásában foglaltakat, a megközelítéshez kapcsolódó
feladatokat az alapján és saját költségén valósítja meg.

V. fejezet
Ingatlan-nyilvántartási rendelkezések

1. A Tulajdonos — a jogutódra is kiterjedő hatállyal — jelen okirat aláírásával felétlenül és
visszavonhatatlanul hozzájárul ahhoz, hogy a szerződésben rögzített kötelezettségek
biztosítására, az Mét 92 (8.) bekezdése alapján településrendezési kötelezettség ténye
kerüljön feljegyzésre az ingatlan-nyilvántartásba az Önkormányzat javára a szerződés tárgyát
képező Tiszakécske, 5416/7, 5416/1, 5416/2, 5416/3, 5416/4, 5416/5, 5416/6 hrsz-ú, illetve az
abból (esetlegesen) később kialakuló ingatlanokra.

2. Felek megbízzák dr. Papp Aranka ügyvédet (6000 Kecskemét, Vak Bottyán u. 14. 1/2., KASZ:
36066804) ezen szerződés elkészítésével, ellenjegyzésével, a változás, a településrendezési
kötelezettség feljegyzés bejegyzéséhez szükséges iratok illetékes hivatalhoz történő
benyújtásával az illetékes BKJ\4KH Földhivatali Főosztálya előtt nevükben teljes jogkörrel
eljárjon, aki a meghatalmazást és megbízást elfogadja. Tulajdonos kijelenti, hogy teljes jogú
magyar állampolgár, az elidegenítést vagy tulajdonszerzést jogszabályi rendelkezés nem
korlátozza, illetve nem akadályozza, míg Önkormányzat kijelenti, hogy magyar illetőségű, jogi
személyiségű önkormányzat. Az önkormányzat képviseletében Tóth János polgármester jár el,
önálló aláírási joggal és a Képviselő Testület felhatalmazása alapján aláírhatja ezen okiratot.

3. Amennyiben a szerződés szerinti kötelezettségeknek a Tulajdonos eleget tett, úgy az
Önkormányzat vállalja, hogy 15 napon belül külön nyilatkozatban adja hozzájárulását
településrendezési kötelezettségnek a preambulum 1. pontjában foglalt, a területfejlesztéssel
érintett területre vagy abból telekalakítással kialakuló ingatlanokról való törléséhez.

Borbás Szilvia Alexandra Tiszakécske Város Önkormányzata
tulajdonos képv.: Tóth János polgármester



4

4. Az Önkormányzatvállalja, hogy a Tulajdonos vagy jogutódjánakírásos kérelmezésére
megindítja15 naponbelül a településrendezésikötelezettségtörlésétBács-KiskunVármegyei
KormányhivatalFöldhivatali Fõosztályánála szerzõdéspreambulumának1. pontja szerinti
ingatlanbóltelekalakítássalkialakuló ingatlanokrólvaló törléséhez.

5. A Tulajdonosvállalja a településrendezésiszerzõdéstényénekmind az ingatlan-nyilvántartási
bejegyzéshez,mind pediga törléshezkapcsolódóköltségeket.

VI. fejezet
Felekegyüttmûködésikötelezettsége

1. A Tulajdonos—Jogutódrais kiterjedõhatállyal—tudomásulveszi,hogy ajelen megállapodás
alapjánkészülõvalamennyiberuházásmûszakiterveit a TiszakécskeiPolgármesteriHivatal
Hatóságiés SzervezésiOsztályávalelõzetesenegyeztetnikell.

2. A szerzõdõ felek megállapodnakabban. hogy a jelen szerzõdésteljesítéseérdekébena
Tulajdonos, illetve Jogutóda által megvalósítanikívánt fejlesztés és ahhoz kapcsolódó
járulékos beruházásokelõkészítése,engedélyeztetéseés kivitelezésesorán a jóhiszemûség
elvét szemelõtt tartvaegymássalegyüttmûködnek.

3. A szerzõdõfelek vállalják, hogy a másik fél erre irányuló ésszerûés hatályosjogszabályi
elõírásokszerint teljesíthetõkéréséremindenkorátadnakminden olyan további információt,
dokumentumot, iratot, valamint megtesznekminden olyan további intézkedést, vagy
nyilatkozatot,amelyeka jelen szerzõdésrendelkezéseialapjánszükségeseklehetneka jelen
szerzõdéscéljainakteljesüléséhez.

4. Jelen szerzõdésselkapcsolatos,felek közötti vagy valamely fél részéreadandó minden
értesítés,utasítás,felhívás,követelésvagyközléscsakírásbantörténhetéscsakakkorérvényes,
haazt megfelelõenkézbesítikszemélyeskézbesítés,ajánlottlevél, fax vagyemail formájában.
Ha az ajánlott levél „nem kereste”jelzésselérkezikvissza,úgy azt a postáraadástkövetõ 5.
naponkézbesítettnekkell tekinteni.

5. Jelenszerzõdéshatályakiterjed a felek mindenkoriJogutódaira,melyérta Tulajdonoskülön is
szavatosságotvállal.

6. Amennyibena szerzõdésegyespontjai érvényteleneklennének,úgy ez nemérinti a szerzõdés
egyébrészeinekérvényességét.A felek az érvénytelenszerzõdésifeltételeket,amennyibenez
jogszabályilaglehetséges,olyan Új kikötésekkelpótolják, amelyekaz elérni kívánt célhoz a
legközelebbállnak, kivéve, ha a felek a szerzõdéstaz érvénytelenrész nélkül nem kötötték
volnameg.

‘7. A szerzõdõfelek a jelen szerzõdésbenfoglalt kötelezettségeiktekintetébenazokjogszerûés
szerzõdésszerûteljesítéséértkötelezettségetvállalnak a Polgári Törvénykönyvrõlszóló 2013.
évi V. törvény(továbbiakban:Ptk.) vonatkozószabályaiszerint.

8. A szerzõdõ felek rögzítik, hogy a IV. fejezet 2. pontban meghatározottmûtárgyak és
létesítményekátadásaelõtt a TiszakécskeiPolgármesteriHivatal Hatósági és Szervezési
Osztályávalegyeztetikaz átadásfeltételeités idõpontját.

9. Az átadásta Tulajdonosvagy annakJogutódjakezdeményeziírásbanaz Onkormányzatfelé.
10. Az Önkormányzatcsak és kizárólag a vonatkozó engedélyekbenés jegyzõkönyvekben

szereplõtartalomnakmegfelelõenkialakított, illetve kiépített mûtárgyakés létesítményeket
vesziát. Hiány eseténa pótlásésannakellenõrzéseutánvanlehetõségaz újbóli átadási-átvételi
eljárásmegindításának.

BorbásSzilvia Alexandra TiszakécskeVárosÖnkormányzata
tulajdonos képv.: Tóth Jánospolgármest


